

«Ο Πέτρος και ο λύκος» σε συνεργασία ΚΟΘ και ΚΘΒΕ



Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης

Η ΚΡΑΤΙΚΗ Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, παρουσιάζει μια σειρά παραστάσεων για σχολεία με το υπέροχο μουσικό παραμύθι του Προκόφιεφ «Ο Πέτρος και ο λύκος».

Η παράσταση θα παρουσιάζεται από τις 24 Νοεμβρίου έως τις 16 Δεκεμβρίου 2016 στην αίθουσα συναυλιών της ΚΟΘ «Σόλων Μιχαηλίδης», ενώ το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2016, στις 19.30, θα παρουσιαστεί μια παράσταση στις Σέρρες, στο θέατρο Αστέρια, που διοργανώνει το ΔΗ-ΠΕΘΕ Σερρών.

Όπως σημειώνουν οι συντελεστές της παράστασης, το μουσικό παραμύθι «Ο Πέτρος και ο λύκος» γράφτηκε από τον Σεργκέι Προκόφιεφ το 1936, με σκοπό να διδάξει τα παιδιά σχεπικά με τον χαρακτήρα και τη χρήση των οργάνων της ορχήστρας και να τα εξοικειώσει με αυτά.

Ο Πέτρος ζει στο σπίτι του παππού του στο δάσος και, ως γενναίος νέος, δεν φοβάται καθόλου τους κακούς λύκους. Αγνοώντας τις προειδοποιήσεις του παππού του, τα βάζει με τον λύκο, τον οποίο αιχμαλωτίζει με τη βοήθεια ενός πουλιού.

Η γάτα (κλαρινέτο), η πάπια (όμποε), το πουλί (φλάουτο), ο παππούς (φαγκότο), οι κυνηγοί (πνευστά - κρουστά), ο λύκος (κόρνο) και ο Πέτρος (έγχορδα) πρωταγωνιστούν σε αυτή την πολυαγαπημένη ιστορία και διδάσκουν ευχάριστα, παραπέμποντας στα ηχοχρώματα των αντίστοιχων οργάνων.

Ημερομηνίες

Λόγω της σχεδόν άμεσης εξάντλησης των εισιτηρίων όλων των παραστάσεων του Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου, το μουσικό παραμύθι «Ο Πέτρος και ο λύκος» θα ανέβει και από τον ερχόμενο Ιανουάριο έως τον Μάρτιο, σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν πολύ σύντομα.

Την ορχήστρα διευθύνουν ο Θανάσης Σουργκούνης και ο Δημοσθένης Φωτιάδης, ενώ στις αφηγήσεις ακούγονται οι φωνές του Βασίλη Σεϊμένη και του Δημήτρη Τσιλινίκου. Τη μετάφραση του έργου έκανε ο Νίκος Κυριακού. Η είσοδος κοστίζει 5 ευρώ και οι παραστάσεις είναι μόνο για σχολεία.

Προπώληση εισιτηρίων γίνεται από το εκδοτήριο της ΚΟΘ (λεωφόρος Νίκης 73).

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο 2310-236990 από Δευτέρα έως Πέμπτη, από τις 09.00 ως τις 17.00, και την Παρασκευή από τις 09.00 ως τις 14.00 ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.tssso.gr.